



区域新闻

1.0新闻吧

江苏企业家信心指数回升

楼市火爆**开发商“信心”上来了**

快报讯(记者 张瑜)近日,江苏省统计局发布了三季度江苏企业景气抽样调查。结果显示,江苏省企业景气指数和企业家信心指数分别为122.7和118.4,景气指数和二季度持平,已连续7个季度在120以上的较景气区间。受今年房地产市场火爆影响,三季度建筑业景气指数、信心指数都超过130点,乐观程度较高。不过,住宿、餐饮业指数依然都低于100点,处在非景气区间。

江苏省统计局的数据显示,三季度江苏企业景气指数比去年同期略降1点,江苏企业家信心指数有所回升,这表明从微观企业整体反映出宏观经济总体较稳定。但企业家对未来宏观经济的信心稳中有升,比二季度上升2.8点,乐观程度有所提升。

受今年房地产市场火爆的影响,三季度的房地产业景气指数在105.5,比上季度上升了2.3点。房地产业的信心指数是103.5,比上季度上升了4.4点,超过了临界点,说明房地产业的企业家们对该行业的发展更加看好。

三季度的指数中,无论是景气指数还是信心指数,住宿和餐饮业都在100的临界值以下,主要是受打击高消费等相关政策影响较大。数据显示,住宿餐饮企业景气指数是86.7点,继续在较不景气区间,不过环比已经上升了7.5点。与此同时,这个行业的信心指数是87.7,不过总体看已经是逐步回升。

无锡物价局编制建材等价格指数

快报讯(通讯员 吕一品 记者 张瑜)日前,无锡市物价局联合多部门,编制了不锈钢、建材、纸浆三大专业市场价格指数,作为这些行业的“晴雨表”,将在省级价格平台定时发布。

房地产行业持续火爆,家装、建材、装修行业也发展迅速,当地物价部门经过调研后,确立无锡市十家建材专业市场和145家经销商为指数样本采集单位,编制并发布的建材“价格指数、物量指数”,以主要反映建材市场及主要大类商品价格周期波动幅度,预测市场运行和发展趋向,为经销商的市场经营提供重要参考。此外,无锡还联合多部门编制“不锈钢指数”、“纸浆指数”,为这些行业提供参考的“晴雨表”。

江苏财政收入10月份增长了12.1%

快报讯(通讯员 苏财宣 记者 张瑜)昨天,现代快报记者从江苏省财政厅获悉,今年10月份,江苏省公共财政收入完成629.16亿元,同比增长12.1%。至此,1到10月,全省公共财政收入累计完成5426.50亿元,增长12.0%。其中,税收收入4467.84亿元,增长14.0%;非税收入958.66亿元,增长3.8%。从目前来看,全省税收占比为82.3%。

南京公布师德投诉电话 请家长举报老师收礼等行为

今起还进行无记名问卷调查,表扬高尚追查违规

Q

昨天,南京市教育局公布市、区教育局师德师风建设投诉电话,家长如发现在职教师有收受学生家长财物、从事有偿家教、体罚或变相体罚学生等违反师德的行为,可拨打电话进行举报。近期,南京市教育部门还将以纸质和网络两种方式向全市中小学、幼儿园家长发放“师德问卷”;编辑更新《师德手册》……这是南京市教育局连续推出的师德建设“组合拳”。 现代快报记者 黄艳

教师收财物、有偿家教,家长可投诉

从今天开始,市、区教育局向社会公布师德师风建设投诉电话。家长如发现在职教师有收受学生家长财物、从事有偿家教、体罚或变相体罚学生等违反师德的行为,可进行举报。教育部门表示,做到有案必查、查实必纠,并会切实做好对投诉人及学生身份的保密工作。

“高尚的师德修养和良好的师表风范是教师立身从教的根本。”南京市委教育工委副书记刘莅表示,从陶行知、斯霞到现在的杨瑞清、吴邵萍、徐其军……南京教育界历来师德楷模辈出,师德师风教育一直是南京广大教师的必修课。但近年来,教师队伍中也出现了一些不良现象,虽属极个别,但对整个教师群体和南京教育造成的影响不可小视。为此,教育系统应当根据时代要求和教育发展实际,不断改进和提高对教师的师德师风要求,有效引导和规范教师职业行为。

近日,市委教育工委、市教育局发出《关于进一步做好加强师德师风建设有关工作的通知》,出台系列举措,规范从教行为,接受家长和社会监督,以更好地树立南京教育工作者的整体形象。

无记名问卷调查,表扬高尚追查违规

从今天起至11月15日,南京市教育局还将在全市范围内通过无记名方式开展“师德师风情况问卷调查”,在学生家长中抽样进行,通过中小学、幼儿园发放,家长填写后直接投入市、区教育局在学校门口设立的封闭信箱中,家长也可登录南京教育信息网参加同样内容的网络问卷调查(网址 <http://www.xje.cn/shide/index.asp>)。纸质和网络问卷的统计、收集、整理、调查、反馈工作均由市、区教育部门派专人进行。

南京市教育局相关负责人表示,除做好数据分析外,对反馈信息中具体反映的师德师风高尚行为和优秀教师,将以适当方式给予表扬;对所反映的有关师德师风问题具体线索,将负责地进行跟踪调查和处理。市、区教育督导、纪检监察部门也将把师德师风建设情况列为日常督导、监督检查的重要内容,对严重违反教育法律法规和师德规范的事件和个人进行从严查处。

近期还将出新版《师德手册》

此外,南京市教育局、市委教育

南京师德师风建设投诉电话

市教育局	83639901 83639945
玄武区教育局	84550108 84550107
秦淮区教育局	52650607 52650602
建邺区教育局	87778245 87778243
鼓楼区教育局	83204663 83230206
栖霞区教育局	85570460 58870530
雨花台区教育局	52883588 52883591
江宁区教育局	52390293 52281696
浦口区教育局	58886604 58882780
六合区教育局	57755328 57110255
溧水区教育局	57212597 57213161
高淳区教育局	57338601 57338632
南京化学工业园区社会事业管理局	57791603 57011543

(受理时间为工作日的工作时间)



制图 李荣荣

工委还将向全市广大教师发出一封信——《让我们共同树立在学生、家长心目中的师德丰碑》,呼吁广大教育工作者更加自觉地秉持职业操守,讲求职业道德。全市各中小学、幼儿园也同步致信家长《让我们共同营造风清气正的教育发展环境》,提请家长不送礼,并给予有效监督。

据悉,市教育局、市委教育工委

近期还将编印新的《师德手册》发放给全市教育工作者,作为必备必读的案头书、口袋书,作为教师提升职业道德操守、践行廉洁从教行为的自律教材。同时,鼓励支持各区和学校立足自身实际,开发生动形象、针对性强的师德师风建设地方教材、校本教材,市、区共同探索建立科学合理、定量与定性相结合的师德考核评价体系和有效管用的制度机制。

逢年过节送祝福,遇警情及时提醒

中秋国庆,她给居民发了36000条短信



给老人戴“时尚手环”,为他们找到回家的路;自己当“挂历女郎”,让辖区居民对防范知识了解得更深……她就是扬州市江都区公安局龙川派出所社区女警戴华,她的微博开通三个月,粉丝就近2万人,被新浪微博评选为今年一季度全国公职人员影响力季度飞跃奖第五名。 通讯员 沈宫轩 现代快报记者 陶维洲



戴华带在医院工作的丈夫定期为老人检查身体 警方供图

“时尚手环”带老人回家

“戴华的爱心手环让俺踏实,再也不用担心一人在家的老母亲啦!”近日,外来务工者徐世可逢人便夸戴华,说她的爱心手环解决了家中后顾之忧。

原来,戴华出警中多次发现有些岁数大的老人时不时犯迷糊,明明走到自家楼下,却摸不到家门。“能否做一样东西,戴在老人或者痴呆人士身上,写上他们的姓名、家庭

住址和联系电话。这样一来,即使他们在遇到突发事件时,路人也能与他们的家人取得联系。”戴华一直在琢磨这件事,最后决定做个色彩艳丽的环保手环,还可以伸缩,方便随时取下戴上。

后来,戴华又考虑到如果手环写上群众的家庭地址,万一遇到心存不轨者,后果不堪设想。于是她决定只留自己的号码。“老人们的

基本情况和联系方式不只存在我的电脑里,还都输入我的手机中。我的手机24小时开着,接到电话,热心人只要说出编号,我就能知道是哪位老人,第一时间找到他们家人或者送他们回家。”

戴华把辖区80岁以上、一些智障和独居、留守老人整理编号,登记造册,制好爱心手环送上门去,得到了老人及其亲人的赞许。

“挂历女郎”走进千家万户

“在家就能看到挂历上的戴华,上面有她的照片、联系方式,还有安全防范常识宣传,感觉她天天在给我们‘看家护院’。”东苑社区居民陈超如是说。

戴华曾在辖区发放了很多警民联系卡,但一些居民往往随手一扔,关键时候还是找不到;她多次上门,也不能让每个居民都认识她。为此,今年1月她有了送挂历的念头,把警民联系卡置入挂历中,上面有她的图片资料、联系方式和防范宣传,这样居民就可以把挂历挂在家中;过年了,在外务工上学的回到家中看到她的挂历,对她的认识也就更快捷。

给辖区百姓发短信是戴华的又一“法宝”。辖区5000多人,戴华手上已有近4000个手机号码。逢年过节或遇特殊警情,她都会编些预警防范和祝福短信发给辖区居民。戴华告诉记者,短信以每组20个手机号,一组一组群发出去,经常忙得忘了吃饭,手指僵直浑身酸痛。据统计,仅今年中秋、国庆期间,戴华就发送短信36000条。